

**ЗВІТ  
ПРО РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ  
ЗА ПРОГРАМОЮ АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ**

Прізвище, ім'я, по-батькові направлено на навчання Васецький Олексій Віталійович.

Статус направлено на навчання здобувач вищої освіти за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування другого (магістерського) рівня 1 курсу 2 групи денної форми навчання.

Пункт призначення (заклад вищої освіти – партнер, місто, країна) Відокремлений структурний підрозділ закладу вищої освіти «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» «Полтавський інститут економіки і права», м. Полтава, Україна.

Термін навчання (кількість днів (місяців, семестрів) та дати 1 навчальний семестр. 13.02.2023 р. – 26.05.2023 р.

1. Мета поїздки до закладу вищої освіти – партнера (програма академічної мобільності) навчання за програмою внутрішньої кредитної академічної мобільності, в рамках якої опанування навчальної дисципліни «Податковий менеджмент».

2. Що виконано та не виконано у відповідності до мети поїздки мета програми внутрішньої кредитної мобільності виконана в повному обсязі.

3. Яких результатів було досягнуто під час навчання за підсумками навчання з навчальної дисципліни «Податковий менеджмент» було досягнуто наступні результати:

ФК01. Здатність складати та проводити податкові розрахунки за формами та вимогами податкових декларацій.

ФК02. Здатність цивілізовано та фахово вести та регулювати взаємовідносини між платниками податків та органами контролю в діючому законодавчо-правовому полі.

ФК03. Здатність орієнтуватися в системі державного обліку платників податків та у межах податкового законодавства співпрацювати з органами контролю щодо питань, пов'язаних із перевітками платників податків.

ФК04. Здатність аргументувати свою точку зору та обстоювати її через правові механізми, узагальнювати, систематизувати й аналізувати пов'язані з податками фінансові та економічні показники.

4. Рекомендації щодо покращення програми академічної мобільності розширити можливість доступу до участі в наукових заходах (науково-практичні конференції, круглі столи, семінари) Відокремленого структурного підрозділу закладу вищої освіти «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» «Полтавський інститут економіки і права».

Інформація наведена у цьому звіті є достовірною.

Дата подання звіту 26 травня 2023 р.

Особистий підпис здобувача вищої освіти



Олексій ВАСЕЦЬКИЙ